

Sajtóközlemény

2200 DIÁK, 250 PEDAGÓGUS ÉS 8 ÉPÜLET A NYERTESE A PÁPAI TANKERÜLETI KÖZPONT ISKOLAFEJLESZTÉSEINEK

2018.11.28.

Az EFOP–4.1.3-17 kódszámú, „Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című pályázaton a Pápai Tankerületi Központ 6 projektjével összesen mintegy 414 millió forint támogatást nyert el.

A támogatás mértéke 100 %.

A projekt megvalósítási időszaka 2017.09.01.-től 2018.10.31.-ig tartott.

A támogatásnak köszönhetően Ajkán, Nyíradon, Lovászpatonán, Noszlopon és Pápan újultak meg az iskolai tornatermek, tanterem és a hozzájuk kapcsolódó helyiségek. Az intézmények korszerű nyelvi, technikai és természettudományi pedagógiai eszközökkel és tanterem bútorokkal is gazdagodtak, valamint közel 600 új sporteszköz is érkezett a tanulók számára.

Az összesen 6 iskolát, 8 helyszínt, több mint 2200 diákot és 250 pedagógust érintő fejlesztés célja az oktatás színvonalának növelése, a tanulás és tanítás körülményeinek korszerűsítése volt. Az új eszközök a modern pedagógiai módszereket támogatják, a megszüpült helyiségek pedig hozzájárulnak ahhoz, hogy az iskolások és tanáraik minél komfortosabb környezetben töltsék mindennapjaikat az intézményekben, hogy a tanulás és tanítás mindenkinek élmény legyen.

2018. november 28-án a projektzáró rendezvényen mutatták be az EFOP-4.1.3-17-2017-00122 számú „KOMPLEX FEJLESZTÉS A JOVŐÉRT A NOSZLOPI NÉMET NEMZETISÉGI ISKOLÁBAN” projekt intézményi fejlesztéseit. A pályázat eredményeként a Pápai Tankerületi Központ 85 986 660,- forint összegű támogatásban részesült.

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a mozgáskorlátozott személyek számára új bejárat kialakítása megtörtént. Az iskola elektromos hálózata megújult. A mindennapos testnevelés követelményeinek való megfelelés céljaival összhangban új, öntöttgumi borítású sportpálya létesült, amely biztosítja a szabadtéri sportolás lehetőségét. Az eredeti aszfaltos sportpálya elhasználódott, töredezett felületével balesetveszélyes volt. A mindennapos testnevelés feltételei a faluházban és az új, kültéri sportpályán valósulnak meg. Biztosítja a kispályás futball, kézilabda, röplabda, kosárlabda, tollaslabda sportágak versenyszerű lebonyolítását. A sportolás feltételeit a projekt keretein belül beszerzett 24 darab kültéri sporteszköz, és további 146 darab tanszer biztosítja.